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ANMUINTUSDEAT x = 0.035 laalua

~ v o ¢ | | a a & a A Al )
AT 4.18 ANuduiussenindnsgadeladianvsnwagaamgiinldlunisin
U ANNDE1EY DIANTNTUSsaE x = 0.035 Taglua wuln 1A1NE 1, 10, 100, 500 way
1000 Alawdsnd LﬁaqmmﬁqﬁummiqmL?{&JI@@Lﬁﬂm%ﬂamaﬂuﬁdwqmugﬁ 105 - 230
a ' a = | a a & a 1
purwaldea wavlutisgamgil 230 - 500 s waldea AMsaydelaBianvsniiuguny
QUUORNILTY 0 aeun R 500 sarwadea Tanisgaydeladiinvingegaiiaaud 1

Aladsed windu 0.193
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0.35 = 10 kHz
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o v v € ' 1 = a a A Yo a1 r-:ll
AN 4.19 ﬂ'ﬂqﬂJﬁllWUﬁ'i%‘W]']Qﬁ’]ﬂ'ﬁ%‘iiyl,ﬁﬂlﬂ@LaﬂﬂﬁﬂLLa%@m‘MﬁﬂWﬂLsﬁ'}@ 8 AINUAFANE N

AULINTUSREAY X = 0.041n8lua

A v v e i i = a g a a o
NN 4.19 ANuduiusseninansgadeladidnvsnuazaumginldlunisin
a ANDA19Y ANNTUIesas x = 0.04 Taglua wuda AiA2ud 1, 10, 100, 500 way
1000 Alaigsnd logamaiasiudinisgydsladidnninanasluyisemngll 107 - 208
= | a = ' = ad a a X
arnwalgea uarlutisgamgil 208 - 500 ssrwaldea AnsaydelaBianyvsniiuduny
ad a X a = a1 = a < a A a
QUNQINNNTY 4 aaumdl 500 Bsenwaldea dAnisagideladidnnIngsaniaiud 1

Alawdsad windu 0.338
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o v v € ' 1 = a a A Yo a1 r-:ll
AN 4.20 ﬂ'ﬂqﬂJﬁllWUﬁ'i%‘W}']Qﬁ’]ﬂ’]iqwl,ﬁﬂlﬂ@LaﬂﬂﬁﬂLLa%qm%QﬂﬂﬂLsﬁ'}@ 8 AINUAFANE N

AULINTUSPEAY X = 0.05 Iaglua

a o o & I ' = a & a a o
A1NAINN 4.20 ﬁ?qmamwuﬁigﬁﬁqﬂﬂqﬂqiq@Laﬂl@@LaﬂmiﬂLLagqmﬂﬁumiﬂUﬂqijﬂ

¥ ¥

 ANDA9Y ANENTUIesas x = 0.05 laglua wuda Ainawd 1, 10, 100, 500 way

£
a = 1

1000 Alaigsnd Wegamgigurnisagdeladidnvinanasluyisgamgi 68 - 200 a3

Y Y

a

= | = | a a & a a X
LYALY YA LLagiu%ﬁﬁqmﬂﬂM 200 — 500 peALYaL Y d ﬂ']ﬂ']ﬁ%jiyLﬁﬂl@@LaﬂWiﬂLWﬂJmu@qN

U
a

ad a X ) a1 a a < a a Qll
PIUNHUNLWUYU U AN 500 29AYALYYd llﬂ'?ﬂ']ﬁiﬂﬁyLﬁﬂl@@mﬂm'ﬁﬂ%ﬁﬂq@%ﬂ?’]ﬂﬂ 1

Y

Alawdsad windu 0.203
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AN 4.21 ﬂ'ﬂ'WZLIﬁlIWUﬁig'M']Wﬁﬁ’]ﬂ’]i%jiyl,ﬁﬁllﬂaLﬁﬂﬂﬁﬂLLa%@qmﬂﬁﬂﬂiﬂnﬂ 8 AITUAFANE) N

ANUTNTUSDEAY x = 0.06 nelua

Qo v 6 ! 1

a = a a a A [
INANN 4.21 mmamwuﬁszmwmmiqzymsﬂ@aLaﬂmmLazqmmguﬂﬁfﬂumim

L

U AMUDAINY AUNTUSesas x = 0.06 laglua wWud1 1A270A 1, 10, 100, 500 way

1%
a = {

1000 AlaLgsnd Wegaumgigeurnisaydeladidnrinanasluysgamgl 64 - 250 a3

Y

e

a

= | a ! = a & a a X
LYALYY A LLaﬂmi’quﬂﬂu 250 = 500 pyALYaLEyd ﬂqﬂqﬁqmuLﬁEJl@@LaﬂﬂﬁﬂLW@JGUUGHM

Y

QauuAITLINTY el 500 esAnwaildea da1nsgadeladidnninganiiaaud 1

Y

Alawdsag winiu 0.454

4.2 namsnsradeuanlnWslsdannsn
Han1InIdeuaNUANSlIBIaNYIN fe19IudanesTa (P-E hysteresis loop) 7

ANUD 118509 Inglgaranuaedngnans 4000 — 6000 11af anwusYDIINUTawSTa

A a a a gy = as A v Y} aw
LWBLANNUIUIUNISLHIN SFT 98UanN®UeYDIIIUTANBIVENUAURY @DAARDINUIIUIYVB
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Jae-shin Lee (2012) wiatinnisinanlsigduduss USunaudiy SFT Aviuduasdsnalndan
Aavdevadlwailsiwty wazauulniiavaisanas sudunaissunannsdnidauul
ey wazldnainsinslunisavarsaninlnailswdunindu Teslumudlalnaaiuis

v a Y < ¢ A % ) P 2 v o a
nduiienslaegesniiwazanysal Welvawulwiildiisaindes dawansluning

40 L
205 20
5 /" ? § /
E . / E ’
= 3
2 &
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— K — 4 KV
— 5 KV 40 — 5 KV
-40 — KV — G KV
T T T T T T T T T T T T
-60 -40 20 0 20 40 60 -60 -40 -20 0 20 40 60
Electric field (kV/cm) Electric field (kv/cm)
(a (b)
40 - 40 4
20 4 204
5 5 /
= =
I
8 o 8o
3 s /
o
a a
20 4 20
— 4N — 4 K\
40 + — 5 KV -40 4 — 5 kV
— KV — G KV
T T T T T T T T T T T
60 -40 20 0 20 40 60 60 -40 20 0 20 40 60
Electric field (kvicm) Electric field (kvicm)
(0 (d)

AT 4.22 29uBane3Ta (P-E hysteresis loop) fimududu (a) x=0.00, (b) x=0.01, (c)
x=0.02, (d) x=0.025, (€) x=0.03, (f) x=0.035, (g) x=0.04, (h) x=0.05 ua (i) x=0.06 Savaz

Tnelua suaieu
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404 40 4
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(9) (h)
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T

0 40 20 0 2 P 60
Electric field (kvicm)

0)
AT 4.22 (fa) 2199uBANe3Ta (P-E hysteresis loop) fimnududiu (@) x=0.00, (b)
x=0.01, (c) x=0.02, (d) x=0.025, (e) x=0.03, (f) x=0.035, (¢) x=0.04, (h) x=0.05 wag (i)

x=0.06 Spgazlaglua AuaInU
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A a & = = aa oA Y v a
WBNTUAMUTUMRYUYBINIUTANDIVE WU NANANULVUIU 0.06 Ifﬂﬁilla iy

Amudumdeuiesfian Ussana 1.25 wazdmanudumdsuniign fnaududu 0.00

Uszanay 1.91 wanaliwiuinaudianuduwnslstidnnsnvesanstiu anflaranudumaey

= aa = wa o, sa & a ada Aa I3 a
YDIINIUTANDIVAUNVLUANUAAINULUULNIDLANNINNANIIENTNUAIAIN UV UNRINUD IS

TuBaWesTatioy FaanIni15197 4.2 aviuladn A1 (P/P.,) Huwudldufianas faanunse

venlaiwsinazanunsadnwdilnanlsiwtunelulaadesiiivtla a1nalnanlsiwdugegn

MARTU (Pryae)

A151991 4.2 LanIAauuRWS 1L ENTSNvawwsIAN (1-x)BNKT—xSFT f1A21u69&ns 6000 V

SFT P, E. P, P,/ P Ry
(Sozazlnelua)  (uc/em?) kV/cm (ne/cm?)

0.00 33.02 41.05 3ifY1R 0.89 1.91
0.01 33.52 38.59 3919 0.86 1.86
0.02 32.47 34.24 39.14 0.83 1.84
0.025 41.60 33.06 36.52 0.89 1.90
0.03 25.04 19.69 37.73 0.66 1.67
0.035 12.48 14.61 37.39 0.33 1.39
0.04 8.62 12.08 BR 4R 0.27 1.35
0.05 6.51 10.61 31.42 0.21 1.31
0.06 6.51 12.79 25.79 0.25 1.25
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4.3 nan1sasIvdevaNUARNaLATEaNgniedIdsauInlni

WAAILUAINT 21T9TNITNAUAFANIVDILAUYE AIULASEALTIAULALTY VINTALLALLUVDWNS

HanNTsnaUdUANNASEANgNmTeIsauulingURiEeveswsdin (BNKT) 69

19918nv3nanad Waiun19fiy SFT denalvauasennin (S-E) anasasriiuladn

Strain

="

= 4KV
" SkV
" BkV

T
-60

T T T
-40 -20 0 20

Electric field (kV/cm)

T
40

T
60

Strain

E

. akV

5kv
6 kV

T
-60

T
-40

T T
-20 0 20

Electric field (kV/iem)

T
40

T
60

(a) (b)
34
24
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E o] =
£ £
7] o
-14
24
= 4kv [Taakv
34 Skv = 5KV
6KV = 6KV
T T T T T T T T T T T T
-60 -40 -20 0 20 40 60 60 -40 20 0 20 40 60
Electric field (kVicm) Electric field (kVicm)
(0) (d)

AT 4.23 WERIANUFUNUSTENINIANULASALAZEUIUL AN (S-F) Aenuigudu (a)

x=0.00, (b) x=0.01, (c) x=0.02, (d) x=0.025, (e) x=0.03, (f) x=0.035, (g) x=0.04, (h) x=0.05

wae (i) x=0.06 Sevazlnglua MUaIRU
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34 34
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(i)
AW 4.23 (A9) LaAIANUALNUSIENIN9ANULASERkaz AU (S-E) ARnuduti ()

x=0.00, (b) x=0.01, (c) x=0.02, (d) x=0.025, (e) x=0.03, (f) x=0.035, (g) x=0.04, (h) x=0.05

wae (i) x=0.06 Spgazlaglua MUAIRU

N 4.23 uansnuduiusserineemueseauazaulii (5-B) wuin e
AUUSINUNSRL SET @ S, /E, o S ldiiinidy anduEuiiunlvuiianas Tnoe dis
geanwiniu 506 pm/V imnuitudusosay 0.025 Tnelua Jsaenndesiuauideves Jae-
shin Lee (2012)

4.4 NANISASIVEBUIATIASI9NEAN

nnsuidiainMwseulaluninisasiaasuinanazlaseasandnalemeaianig
dy v a 4 v Y d' d! q' 5 1 1 a d'
AEIUUYDITIFLBND WIRARININT 4.24 PILFAAINANYUAWLA 10 — 80 9IAT WUILGITIUAY)
wisnlivnanududusananadunuumessenalnduians Fuluwanausswitavlasoy
lugaseauavinamnslnuea nseNsenItmuns MPB assiuwiutayaunsgiu JCPDS 36
- 0343 983 BNT (sauluinsea) wag BKT (wnszlnuea) laslulansnavas SFT e Almiiu
71 SFT vduaalulumlmianisiasunlasiassasranavad BNKT 1iasanndinisiaulu

USunuideeann o
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| = L—J*—-Jl A —A A x=0.06
L 3 " . . x=0.05
- x=0.04
i A J L A )
J\ x=0.035
R 4 A )t J A
g x=0.03
- | l | ' % x=0.025
5 A l
k= i Py B ¢ o 4 x=0.02
i L P — At A x=0.01
L_A.__J . x=0.00
A NN | I— il s
T X I » I S 1] Y I Y I
15 30 45 60 75 90
20 (degree)

2N 4.24 E‘ULL‘U‘Uﬂ’]iL’ﬁUULUWU’?N%JQELEJW’??“U@QL“(ji']ilﬂ (1 — x)BNKT — xSFT

4.5 HaN1SASIEBUENUAAMURUIL LAz So8aZN1TUAR

a

INNINTIABULLIIAN (1 = x)BNKT - xSFT AHIUNITHTURBSNRNYH 1125

= | a I @ I 1 ra a r.:qu = a v
IANYBLTYE WUIN uawngﬂiwuJuLLmuﬂamammulmmmium‘ummammammmn
WaZLIRUIUINSIABVANTANIINIEAIN FILALA ANAIURUILUY LAZAISD8AZNITUARITI

W nubenasasalul

4.5.1 ANUAUILUUVDUYSIAN

dloviesiinuinsvdeumanunusdulagldndnnisvesensadna tenananis
A15197 4.3 wazilou AT Bun TN LARIAN LS IR LS SE AR UM LUA UUS I s
SFT laanndl 4.25 F9a1nnimaziiuinainnunuisiuduulduanasilousuia SFT
ity Feonafunamnainnaiy SFT luuSunainniuly wennlss SFT dhuifulslannsn
avaneillulassadrunesvonalndlivanuarerarinluwnsneg seninsuouinsuves BNKT

9921 UTRVININITUNTVOINEN ddNalrAuruILUUanasuluae
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A1999 4.3 AIAIURUIMULTDUYIINTIUTUIU SFT 61199
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SusiagnurAfiguRALwLng)
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AN 4.25 ANUFURUSTENINAMUAU UL VUSUIUUD9 SFT vaa513n (1 — x)BNKT -

XxSFT

4.5.2 398aN TN ILTWEUVDLYIIAN

dlouwsinuinsivdeusesaznisuniidady Tnauanesemsnsd 4.4 uaziiiosn
ANNNTBUNTINLAAIAUFURUTTENI19AS BEAZN SRR AT UFUAUUSUI1MYBS SFT lana
AT 4.26 FaanamnuISesaznsuad T aduimuUstunseiuUsuiaues SFT Ao B9
B SFT anndufavyilisesarmsnadadaduanntuny wiiewda SFT 7 0.025 Wuduld
Sovaznnaidaduazanas esnusnadians SFT unsnnluluisiiin BNKT azvile

a ! = v v ! a Aa 1 = ! Y a U 1 1 °
An1sunsvesnanlatesninusunians SFT 2gLaYy Jdenalimiinnisuasegnaldaiaue
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Y895¥UU (non-uniform shrinkage) nanafie nnsuasalaliwinduluunasusiim damali

BNIINITAAG LAYTINAALD YA

A19199 4.4 A3DEATNITUARILTIEUTOUY TNV SFT N9

Usuneu SFT (Fevazlaulua) Fouazn1INAR LT LaU
(3o8az)
0.00 20.4310.025
0.01 20.74+0.10
0.02 20.82+0.03
0.025 20.87+0.07
0.03 20.82+0.03
0.035 20.54+0.04
0.04 20.56+0.10
0.05 20.21+0.08

0.06 20.53+£0.15
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AT 4.26 AIUFUNUTIENINI508aLNITUARTILEUNUUSUIUUD9 SFT voawsidn (1 -

X)BNKT — xSFT

4.6 wan13n3198ulATIAT199aNA

HAN1I7TI3a0ULATIAT199801AVR 151N TAgNiaNTBNTNATDIUTUIUNITHRA
SFT Aiflnadovunansunuin mada SFT misfuansuedsidasuntadly fmnsed 4.5
Wothdeyalumani@eunsil agldnssifanmil 4.27 defiarsannsmaznuit fnsida
SFT mlsivunmnsuidindu Sadunanannlossu Nb** filisaiTlooouiiu 0.640 Ssansey
dldunuitlessu Ti fisailoseuwminiu 0.605 Ssanson Usial B-site vaslassainames
seldlnsiuns BNKT iilesniisaiilossuiilndifsiu uidlernuiduduros SFT dfiniuasm
THyurainsuanas iesa1nUsingnisainiisainiiazats (solute drag effect) 1ne
Usngnisaiiifunaunainaindmsinisunsues SFT ileflagduszunureseuinsudinds
Shansunsves BNKT 3avilet SFT ushdnfndmsnnisunsuesssuy deuans SET i
aslUTanszaremeguinnveuinsy uazvihmihidusdaranensadyiulnveansu (grain

growth) Fedawaminsuivuinanas
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aae (lulasuns)

470.1

0.8610.1

13o0.



70

1.3 4

1.2 5

E 1.0 4 LN
= .
- 1 .
g
3 09
| ‘
03 y 1 ‘
07 | Y I ¥ I t I L I ¥ 1 . I
0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06

SFT contant (mole%o)

AN 4.27 A NFURUSTENINTUIANTULRABA VUMDY SFT 64 9
B ~ y \ ) ' -
N L F-) § 4

(@)



71

(b)

AWl 4.28 nmaneiImtheenesEingsuy (1-BNKTXSFT menapsqanssalididnasey
WUUdBINTITIAIEIEne 7,000 W (2) x=0.00 (b) x=0.01 (c) x=0.02 (d) x=0.025 (e)
x=0.03 (f) x=0.035 (g) x=0.04 (h) x=0.05 Wag (i) x=0.06 AUAINU
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(d)

AWl 4.28 (sla) ndeRavthueesIfinsguy (1-)BNKT-xSFT fendesganssel
BudnaseunuudnInTInTir&mens 7,000 Wi (a) x=0.00 (b) x=0.01 (c) x=0.02 (d) x=0.025
(e) x=0.03 (f) x=0.035 (g) x=0.04 (h) x=0.05 Wa¥ (i) x=0.06 MU RU
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()

AWl 4.28 (dla) nweeRavthuesesifingz Uy (1-x)BNKT-xSFT sendegansseil
BudnaseunuudnInTInTir&mens 7,000 Wi (a) x=0.00 (b) x=0.01 (c) x=0.02 (d) x=0.025
(e) x=0.03 (f) x=0.035 (g) x=0.04 (h) x=0.05 Wa¥ (i) x=0.06 MU RU

()
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(h)

AWl 4.28 (da) nweeRavthuesesifinsz Uy (1-x)BNKT-xSFT senadegansse
BudnaseunuudnInTInTir&mens 7,000 Wi (a) x=0.00 (b) x=0.01 (c) x=0.02 (d) x=0.025
(e) x=0.03 (f) x=0.035 (g) x=0.04 (h) x=0.05 Wa¥ (i) x=0.06 MU RU

(i)
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NN 4.28 (619) NNaERIMTNYDUETITNTEUU (1-x)BNKT-XSFT fenaedqansse

SlanAsaULUUdDINTITIRN& e 7,000 W1 (a) x=0.00 (b) x=0.01 (c) x=0.02 (d) x=0.025
(e) x=0.03 (f) x=0.035 (g) x=0.04 (h) x=0.05 waz (i) x=0.06 MUF1AU

4.6 NANISASIVEBUANUNLIINAVDILLIIHN

WwIHNAAUININTIRFRUANTRITING FeaziunaasudlgmAlANITNALUY

Ininesauazyy (Vickers and Knoop indentation) udaunanfilaluduameainnuuduwuy

Fninesa (HV) Arruwdesuuuyy (HK) Aruegdavesda (Young’s modulus; E) waza1may

fumusensuan (fracture tougkness; Ki) #slananisidensnalull (15199 4.6)

A1919% 4.6 auiRveINareeIinURTIINAUIIIA SFT 6

U3unas SFT AMULTY (AnzUrania)
(ovazlnelua)
LUVANLNDSA NGUNY
0.00 5.99 5.09
0.01 5.98 5.11

AlUAAALTLAY

(AnzUnanaa)

149.73

151.13

AR
AUNIUADNTS
uanwn (LN
Unan1anatung
UNAAILABT S

d2udag)
0.022

0.016
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0.02 5.81 5.33 149.61 0.018
0.025 5.96 5.18 152.77 0.013
0.03 6.21 5.39 157.59 0.018
0.035 6.29 547 183.12 0.019
0.04 6.01 b B3 181.34 0.012
0.05 6,53 6.00 283.89 0.022
0.06 6.52 5.83 268.43 0.016
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